Méfeni hustoty pevné Litky (téleso — krychle, kvadr)

Postup:

1. Zvaz téleso pomoci rovnoramennych vah.
2. Zméf rozméry télesa a vypoéite) jeho objem.
3. Z naméfenych hodnot vypocite] hustotu latky.

Regeni:
. Hmotnost télesa;

2. Rozméry télesa;

Objem télesa:

3. Hustota latky:

Lavér Hustota latkv je ...
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Meireni hustoty pevné litky (téleso — krychle, kvadr)

Postup:

1. Zvaz téleso pomoci rovnoramennych vah,
2. Zméf rozméry télesa a vypodite) jeho objem.
3. Z namé&fenych hodnot vypocéite) hustotu latky.

Reseni:

. Hmotnost télesa:

2. Rozméry télesa;

Objem télesa:

3. Hustota latky:

Zavér: Hustota latky je ... ...
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